
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 ETAPA DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 23 dias do mês de Julho de 2009, às 10:15 horas, no(a) Prefeitura Municipal, Município EMBU, Estado SP, foi realizada a 1ª Reunião Extraordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Michelle Cristiane Yoshida, representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Agnaldo Paulo Correia - Polícia Militar do Estdo de São Paulo
Brunno Ferreira da Rocha - Secretaria Municipal de Comunicação
Clauber Deivison Reis Franco - Secretaria Municipal de Saúde
Débora Regina Kawamura - Rotary Club de Embú
João Rodrigues de Souza - Secretaria de Participação Cidadã
Kiei Takayasu - ACISE- Associação Comercial Industrial e Serviços de Embu
Linaci Valdeci Galli - Secretaria de Participação Cidadã
Lindomar José Peixoto - Prefeitura - Secretaria de Educação
Maria de Fátima Silva Nicolay - Prefeitura - Secretaria de Desenvolvimento Urbano
Roberto Antonio Castro - Secretaria Municipal de Saúde
Sandra Fihlie Barbeiro - Secretaria Municipal de Saúde
Spencer Cezario de Oliveira Filho - Secretaria de Obras

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município EMBU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à atualização da Base Territorial:

Novas Unidades Político-administrativas (distritos e subdistritos).
Não. 

Comentários, decisões e sugestões:
Não há alteração.

Modificações/delimitações legais.
Sim - Anexados documentos (alterações, pareceres, acórdãos etc.). 
Há um projeto da lei de abairramento a ser votado pelo legislativo. 

Alterações de toponímia.
Não.
 

Unidade de Conservação Ambiental (UCA). 
Não.
  

Terras indígenas (TI). 
Não.
  

Assentamento Rural.
Não.
  

Aglomerados Rurais.
Não.
  

Aglomerados Subnormais.
Sim - Anexada documentação municipal e/ou estadual.   
 

Outros Assuntos:



Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal, Secretaria de Trânsito e Transportes, Secretaria de Turismo, Secretaria Municipal de Finanças e Secretaria Municipal de Obras. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


